W
an

FA

1fe}

Aol &0

oy
0|0

1. C}

JJ

Sotn ez LH2HEQA FUH(glactose intolerance), Lapp

o0
m_e

OF
ol
or

O (glucose-galactose malabsorption) 2]

Fél-

A
T

fo[D

Z(Lapp lactase deficiency) &

my
od
fall]

F

Ao A= F05k

t

__o._._
J1J
o<

ZA17t

od
X
<J

OF

3

w
il

wr

110

<J
1

x
__o._._
oo

2. Ck

o)

ilo

U
= o2
53 <t
<t W
ol o}
o o T
oo %
S & <
%0 N|o A
o w® W
iIf ol %
o = 2
__oo 0
B & _A__.ﬁ._v
ol = A
O_H H_I__H 10
w RKU©
= T ol
X0 & =)
& % ®
= Tof I
X 0 ~d
of) W N
[N, h ~
o3 U op
— Ite) nn.Uu
RoO0oow
> XX
3 o) oy
o ol Klo

ok H ol

)

oju



1))

Al
=

=)

F SOl 2fst F24-&0] LIEfLEY| &

5}

—
__o._
-

&J

ol

o
1

N[0
Ho

A

13)

SHALO||

Ol

o)

Wk

1jo

<J
J|d

o)

m

ol

-

m__“__\_

__o_l

=
S

A, g 24, buffalo hump

5o

), 20t2

F

(0]
)

J Y, 2EY, AL 719, FE,

b

&9

3) &SH|A -



]
A
]r
Bl
rJ

A

FALOI| UOIA

g4

L RS AUAF, HEEAMR, ZEEY, 4

R L

t, Ab=0[ BIZS O A2 2O|ALE, 2| 2O[ALY, A|OFSH0] BIZ

5}

MEFY

2=}

(0]
Lo

OfA 20]4|

2 YI|Ho= HALE o

ol
o
s

==y

ol

L.

S
al

b

= X0[ Hi&

AFE 5t

2 Y714=e= F

oloOd
M__

20t et &

1) IF 0Eg He, &

otCt.

S|

12) S : U2 S0| LIEIL= B0 SA4]

2t
(=]

nz

paill]
Ll

|.

13) 7|E}:

e
(=

0|2 A

Ch32t 20 Chat

=
[

& Ol At

Mot 21t &l

O] AL &

ot

<]

14) =W A = 3= S

—
I[e)



HOF StC,

AMH2=Z AHE05

ol
=2

]l
o

~O
s

240] A

Stz
<]

2457 S A

P2 o A&, ZE2| By

|0
o

i)

o

7FAIZIE.

7|22 Al IR EE 12

6) &

o)

ol

HHE

or
ar
=)

7)

Z|A| =

=
=

20 =

|,

S
—

0] gl 49l U 2019 22 0f24

of &2

~}
on
ot
Ul

(o)
2

£/ 3Y-10Y O|Lf ~FCf

ArZ0| T2l

oo
__O._

<0

H 2|, o 2| AZ0}0]

=
=2,

U0 4 QU= OFB(OLAE |

FLIE, & &3)2te] &0

’

Ol0|LCt=ZE, C|an|2t0| &=

U

lal

L=

t0l== =20

’

(H=Bt2H[E), HLEQ!, 2|3 T4, 7t2B0tA T, Z2|0|=, 0

o
=

k

o
2

3) BIEB[EA|



O] ALH).

]

o)

S

A| <

3
= O

A
T

|

!
s

)

2

=

=
UCHHUHES S7t=2

H| =

7t2

1

=

E|

S

ZE2| B

ot
[=]

’

Al2l)

—

| 22 D2E|T0|E90] HEE0|0 9
—

o

tCt.

—

o

b

Al 2
13) HEZ2=4 20AA(EFHHIZHE 5)2F

8) O|&L{OFR| =2 HEFOA| O] &L|OtR| =9
11) LOQIEHE2 HEFO Al AT

4) H|AE| 20|24 A
6) Ol A (HEEZE Ol A

=5
10)

off CHet &0

od
T T

<F
|
I+

al

ol
[=]

L 24E0] E1&[0f A2 EfOF

]

G
o

oM 7]

ol

CEOAE
-%EE%

ol

oj

o0

i



Wk

7. 20f0f CHEt

7\0IM Saknet MRt Bt MO R Liet

A

3

Z
S

1) Ao

oJ

5t =0

AOf| CH

mo

8. 1g



